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1. OUVERTURE DE LA RÉUNION 
Aldéo Saulnier fait l’ouverture de la réunion à 13h03 et souhaite la bienvenue à tous présents. 
 
 
2. PRÉSENCES 
➢ Aldéo Saulnier, Président de la CSRK et Maire de la Ville de Grand-Bouctouche 
➢ Arnold Vautour, Maire de la Ville de Beaurivage 

➢ Jean Hébert, Maire de la Communauté rurale de Beausoleil 
➢ Jean-Charles Daigle, Président du District rural de Kent 
➢ Jimmy Bourque, Maire du Village de Nouvelle-Arcadie 
➢ Marc Babineau, Maire adjoint de la Ville de Champdoré 
➢ Tina Beers, Vice-présidente de la CSRK et Mairesse de la Municipalité de Five-Rivers 
 
ABSENCES 
➢ Jean-Pierre Richard, Maire de la Ville de Champdoré 
 
AUTRES 
➢ Paul Lang, Premier dirigeant – CSRK 
➢ Isabelle Godin, Directrice générale adjointe - CSRK 
➢ Francine Arsenault, Adjointe administrative - CSRK (Grand-Bouctouche) 
➢ Marie-Paul Robichaud, Directrice développement économique et tourisme – CSRK 
➢ Micheline Léger, Coordinatrice en développement régional - CSRK 
➢ Francine Babineau, Interprète 
➢ Daniel Goguen, Gestionnaire – Environnement et Gouvernements locaux/District rural de Kent 
➢ Honorable Benoit Bourque, Député Kent-Sud (Zoom) 
➢ Honorable Kevin Arseneau, Député Kent-Nord (Zoom) 
➢ Membres du public 
 
 
3. DÉCLARATIONS DE CONFLITS D’INTÉRÊTS 

Aucun conflit à déclarer. 
 
 
4. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

2024-001 
Il est proposé par Jimmy Bourque, appuyé de Arnold Vautour, que l’ordre du jour soit adopté tel que 
présenté. 

Motion adoptée 
 
 
5. HÔPITAL STELLA-MARIS-DE-KENT 

Aldéo Saulnier donne un peu de contexte de la raison de cette réunion extraordinaire.  Ayant des 
rencontres prévues les 5 et 13 février prochain avec des vice-présidents et le PDG adjoint de Vitalité, il 
aimerait connaître les opinions et préoccupations des membres du Conseil d’administration afin de savoir 
sur quoi se pencher à ces rencontres.  Voici ce qui est ressorti : 
 

❖ Pas acceptable de transformer des lits de soins aigus en lits de soins de longues durées ou palliatifs 
à l’Hôpital Stella-Maris-de-Kent (HSMK). 
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❖ Manque de communication et transparence de la part de Vitalité quia pris une décision sans 
consulter la CSRK ou ses partenaires. 

❖ Aurait dû avoir un dialogue afin de pouvoir trouver des solutions. 
❖ Une stratégie/vision aurait dû être mise en place. 
❖ Faut agir tout de suite avant que HSMK devient un foyer de soins. 
❖ Ce problème affecte toutes les communautés de Kent en plus des Premières Nations de Elsipogtog 

et Indian Island et Buctouche. 
❖ Les conditions de travail sont problématiques et le manque d’appuie de l’Hôpital Georges L. 

Dumont et Vitalité ont apporté le déclin des médecins généralistes à HSMK de 11 à 3 dans les 
derniers 4-5 ans. 

❖ Besoin d’incitatifs pour attirer des médecins et personnel médical à HSMK. 
❖ Ce problème temporaire pourrait être de longue durée et pourrait apporter la perte de 

professionnels de la santé en soins aigus. 
❖ Les statistiques sont la preuve que l’HSMK est primordial pour la population de Kent. 
❖ Construite en 1966, HSMK a besoin d’améliorations majeures à son infrastructure qui ne répond 

pas aux normes d’aujourd’hui.  Comme exemple, les salles de bain dans les chambres des patients 
ne peuvent pas accommoder une chaise roulante. 

❖ Les transferts d’un hôpital à l’autre pèseront sur d’autres services tel qu’Ambulance NB. 
❖ M. Adélard Cormier invite les membres à venir visiter l’HSMK, avec un responsable de l’hôpital, 

afin de voir et comprendre l’état de l’infrastructure. 
❖ Faut se mobiliser, dénoncer, faire des manifestations plus tôt que tard. 

 
2024-002 
Il est proposé par Jimmy Bourque, appuyé de Arnold Vautour, que la Commission des services régionaux 
de Kent poursuive les efforts de mobilisation pour s’assurer que les services à l’Hôpital Stella-Maris-de-
Kent se maintiennent et s’améliorent. 

Motion adoptée 
 
 
6. QUESTIONS DU PUBLIC 
❖ Un membre du public suggère que l’on demande ce que l’on veut et pas parler de ce qu’on a perdu. 
❖ Mario Tardif de l’Acadie Nouvelle demande des clarifications.  Aldéo Saulnier et Paul Lang donnent 

les clarifications. 
 
 
7. LEVÉE DE LA RÉUNION 

2024-003 
Il est proposé par Tina Beers, que l’ajournement ait lieu à 14h15. 
 
 
 
 
____________________________________  _______________________________________ 
  PRÉSIDENT     Directeur général/secrétaire 


